



04 JUN, 2022

Ng Suee Lim denies high voltage cables at Taman Aman in Sekinchan during dialogue session

Nanyang Siang Pau, Malaysia



Page 1 of 2

黄瑞林办对话会辟谣 阿曼花园没建高压电缆

(适耕庄 3 日讯) 阿曼花园将兴建高压电缆谣言四起，造成人心惶惶，有者更无法安心入睡，适耕庄州议员服务中心为此举办对话会辟谣！

早前阿曼花园传出指国能计划兴建高压电缆，而国能也派人在 2 个月前到访该花园的阿

曼乌达玛路，以实地走访国能电缆保留地的现况，结果疑似沟通不清，继而传出“国能有意兴建高压电缆”的谣言。

居民发动签名抗议

当地居民惶恐不已，尤其担忧辐射问

题，甚至发动签名运动以示抗议。

适耕庄州议员黄瑞林接获投诉后，也向国能与土地局了解详情，并选在今日主办对话会，邀请各造与当地居民出席，结果获知原来是清理现有电缆下的土地。

国能雪州 33KV 电缆部门代表阿莫希山指出，国能根本没打算在当地兴建高压电缆，而是清理现有 33KV 电缆下的保留地，鉴于当地没有新的大型基建或发展，现有的电缆已足够。

他指出，兴建高压电缆需要长时间规划，并不是直接拆除后替换现有的电缆即可，而阿曼花园原有的电缆就是 33KV，而非早前谣传的 11KV，根本没有提升或改建高压电缆的必要。

他说，国能职员巡视电缆下的保留地时，发现不少面积已成为民众的小菜园与泊车位，甚至兴建小型建筑。

“希望居民配合清理干净，以免影响电缆的维修，或造成不必要的意外。”

阿莫希山指出，若国能职员无法进入保留地维修电缆，将导致大众的电供受影响，加上民众在保留地活动时，若不遇上电击意外，国能也难辞其咎。



阿莫希山（右二）澄清国能没有计划在阿曼花园兴建高压电缆，左起为适耕庄警察局局长易人春、沙白县土地局局长安里伊斯迈、黄瑞林与沙白县议会秘书慕达费。



国能与阿曼花园居民对话会，吸引近 50 名当地居民出席了解详情。

盼清理国能保留地植物建筑

黄瑞林指出，因听闻将兴建高压电缆，有些居民无法入睡，因此接获投诉后也协调所有政府部门调查清楚，并

透过对话会讲清楚明白，解决村民心中的疑惑。

他说，文明的对话是最好的解决方式，如

今厘清了问题，也确认完全没有提升至高压电缆的计划。

他说，为了安全起见，希望民众清走国能保

留地的植物或建筑物。

他也提醒民众，尤其是社区领袖，不管来自哪个政党，若要博取政治宣传也要先做功课和调查来龙去脉，否则只会制造恐慌与散播假

消息。

“在未查证就散播谣言，是非常不负责任且不文明的做法，希望社区领袖先向有关当局查证，了解真相再采取下一步行动。”